1. Diagnostika
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Vienkarso!

a) a+10a—-4a=7a
b) 8m-3m+5=5m+5

Atrodi burta vertibu!
4x—-x=15;x=5

Uzzimeé taisnstari, kura izméri ir 5cm un 10cm! Aprékini taisnstlira perimetru,
laukumul! lekraso piekto dalu no uzziméta taisnsttra! 30cm; 50cm?

Jana kabata 30 centi. Par koS|ajamo gumiju vins iztéréja 20% savas naudas. Cik
centu Janim atlika? 24 centi

Attalums no Liepajas lidz Skrundai aptuveni ir 68km. Vienlaikus no abam pilsétam
viens otram preti skréja divi sportisti — no Liepajas sportists ar atrumu 8km/h, bet
sportists no Skrundas ar atrumu 9km/h. Péc cik stundam sportisti sastapsies? Cik
km tas bus no Liepajas? 4h; 32km



1. Diagnostika
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

Vienkarso!

a)b +10b—-6b=5b
b)10b—7b+8=3b+8

Atrodi burta vertibu!
bx—x=15;x=3

Uzzimeé taisnstlri, kura izmeéri ir 4cm un 8cm! Aprékini taisnstira perimetru,
laukumul! lekraso ceturto dalu no uzziméta taisnstara! 24cm; 32cm?

levas kabata 60 santimi. Par konfektém vina iztéréja 25% savas naudas. Cik
santimu levai atlika? 45 centi

Attalums starp Liepaju un Saldu aptuveni 100km. Vienlaikus no abam pilsétam
viens otram preti devas divi ritenbraucéji — ritenbraucéjs no Liepajas ar atrumu
20km/h, bet ritenbraucéjs no Saldus ar atrumu 30km/h. Péc cik stundam
ritenbraucéji sastapsies? Cik km tas bus no Liepajas? 2h; 40km



